
ON / OFF VEZÉRLÉS
Taz egység bekapcsolható / ki, ha a MODE gombot több mint 
3 másodpercig lenyomva tartja. A harapásjelző LED-ek kékre 
váltanak. Ezután fel kell engedni az üzemmód gombot. Ha a 
készülék KI van kapcsolva, a harapásriasztás bekapcsol.  
Ha be van kapcsolva, a harapásjelző biztonsági hangjelzéssel 
kikapcsol.

HANGERŐ
A hangerő beállítására a Hangerő tárcsa (jobb felső tárcsa) 
használható. Az OFF (Ki) beállítás teljesen az óramutató 
járásával ellentétes irányban, a maximális beállítás pedig 
teljesen az óramutató járásával megegyező irányban történik. 

ÉRZÉKENYSÉG
Az érzékenységi tárcsa (bal felső tárcsa) a görgő érzékenységi 
szintjének beállítására szolgál. A minimális érzékenység 
teljesen az óramutató járásával megegyező irányban, a 
maximális pedig teljesen az óramutató járásával ellentétes 
irányban van. Az aktuális beállítási szintek 8 Beállítások: 

2mm, 6mm, 12mm, 24mm, 35mm, 60mm, 100mm és 300mm.

MODE GOMB
TONE beállítás:
MODE gomb (felső oldalsó gomb) egyetlen érintése jelzi az 
akkumulátor töltöttségi szintjét. Hangjelzés jelzi, hogy  
a gombot megnyomta. A fő LED-ek színe a következő:  
Zöld = Jó akkumulátorszint. Sárga = OK akkumulátor 
töltöttségi szint. Piros = Alacsony töltöttségi szint.

Ebben az üzemmódban a hangerőszabályzó elforgatása 
beállítja a harapásriasztás hangjának beállítását.

A MODE gomb ismételt megnyomásával kilép a hangbeállítási 
módból, és a vezérlő visszatér a hangerőszabályzóhoz.

Menü:
MODE gomb lenyomva tartása addig tart, amíg a fő LED-ek 
sárga – kék – sárga színnel villognak. Az üzemmód gomb 
elengedése, a lejátszandó hang (ha a hangerő nincs OFF 
értékre állítva), ez azt jelzi, hogy az eszköz a konfigurációs 
menüben van. 

Míg a konfigurációs menüben a Hangerő tárcsa beállítható 
a jelző LED-ek színének megváltoztatásához, a következő 
lehetőségek állnak rendelkezésre.

OFF, piros, zöld, kék, ciánsárga, bíbor és fehér.

Az érzékenység tárcsa beállítható a LED fényerejének 
megváltoztatásához.

ELŐRE ÉRZÉKELÉS
Az előre irányuló vonal mozgását a felhasználó által a 
Hang tárcsával beállított egyetlen hangjelzés jelzi. Minden 
észlelésnél a fő jelzőfények világítanak. A LED-ek megvilágítása 
közben történő új érzékelés esetén a LED-ek minden 
észlelésnél egyszer KIKAPCSOLNAK. Az észlelések leállítása 
után a LED-ek folyamatosan világítanak az időkorlát alatt 
(alapértelmezés szerint 20 másodperc).

VISSZAFELÉ ÉRZÉKELÉS
A visszafelé irányuló vonalmozgást váltakozó hangjelzésjelzi. 
A hangokat a felhasználó által a Hang tárcsával beállított 
hang határozza meg. Egyetlen váltakozó hang szólal meg, 
jelezve az egyes észleléseket. Minden észlelésnél a fő 
jelzőfények világítanak. A LED-ek megvilágítása közben történő 
új érzékelés esetén a LED-ek minden észlelésnél egyszer 
KIKAPCSOLNAK. Az észlelések leállítása után a LED-ek villogni 
fognak a beállított időtúllépés alatt (alapértelmezés szerint 20 
másodperc).

NÉMÍTÁS GOMB
Ha nincs a konfigurációs menüben, a MUTE gomb (alsó oldalsó 
gomb) egyszeri megnyomása helyi némítási állapotba helyezi 
a harapásriasztást. Ebben az állapotban a fő LED-ek fehérre 
váltanak, a riasztásokat továbbra is a beállított jelzőszín 
jelzi, de a készülék nem ad ki hangot. Egy meghatározott idő 
elteltével a helyi némítás lejár, és az eszköz visszatér a normál 
működéshez.

Egyetlen megnyomás 30 másodperces helyi némítást ad. 
Egyetlen megnyomással némítás közben megszünteti a 
némítást.
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